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Tentti 18. 12.2012

Kaksi puusauvaa, joiden poikkileikkaus on suora-

kaiteen muotoinen 120x80mm2, on liitetty toisiinsa
liimaamalla kiiyttiien kuvan mukaista vinoa liitosta.
Kun tiedetddn, ettd sallitut jiinnitykset liimaliitoksessa
ovat 400 kPa vetoa (liitospintaa vastaan kohtisuorassa
suunnassa) ja 600 kPa leikkausta (liitospinnan
tasossa), miidritd se kulma, missd vino leikkaus tulisi
tehdd, jotta liimasauva menettdisi kantokykynsii
samalla vetdvdn kuorman arvolla sekd vedossa ettd
leikkauksessa. Mikd on tzilloin vetdvdn kuorman arvo?

2. MeAritA oheiseen ulokepalkkiin syntyvzi suurin
veto- ja puristusjdnnitys. Tasan jakaantuneen
kuorman intensiteetti on q: 1.0 kN/m. Sauvan
poikkileikkaus on tasasivuinen kolmio, jonka sivun
pituus on 0.25 m.

3. Johda lauseke poikkileikkauksen suurimman ja pienimmiin
j iiyhyysmomentin mddrittdmiseksi. (3p) MAaritd sovelluksena
oheisen sauvan poikki I eikkauksen pi enin j iiyhyys-
nromentti 1,,,,,,. (2p) Opastus:
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4. Kappaleen jrinnitystilaa kuvaava matriisi suorakulmaisessa( x,y,z )-koordinaatistossa
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esiintyy suurin piiiijiinnitys. MAAritA myos suurin leikkausjdnnitys. Selitii sanallisesti,
missii tasossa suurin I eikkausi iinnitvs esi intvv.


